
Вариант № 11286596

1. Найдите значение выражения .

2. Найдите значение выражения .

3. Рост Джона 6 футов 1 дюйм. Выразите рост Джона в сантиметрах, если в 1 футе 12 дюймов, а в 1 дюйме 2,54 см.
Результат округлите до целого числа сантиметров.

4. Площадь ромба    можно вычислить по формуле  , где    — диагонали ромба (в метрах).

Пользуясь этой формулой, найдите диагональ  , если диагональ    равна 30 м, а площадь ромба 120 м 2.

5. Найдите значение выражения .

6. По тарифному плану «Просто как день» компания сотовой связи каждый вечер снимает со счёта абонента 16 руб.
Если на счету осталось меньше 16 руб., то на следующее утро номер блокируют до пополнения счёта. Сегодня утром у
Лизы на счету было 300 руб. Сколько дней (включая сегодняшний) она сможет пользоваться телефоном, не пополняя
счёт?

7. Решите уравнение .

8. Пол в комнате, имеющей форму прямоугольника со сторонами 4 м и 10 м, требуется покрыть паркетом из
прямоугольных дощечек со сторонами 5 см и 20 см. Сколько потребуется таких дощечек?

9. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца
подберите соответствующий элемент второго столбца.
 

ВЕЛИЧИНЫ  ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ

А) Объём комнаты
Б) Объём воды в Каспийском море
В) Объём ящика для овощей
Г) Объём банки сметаны

 

1) 78 200 км3

2) 75 м3

3) 50 л
4) 0,5 л

 
В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 

A Б В Г

    

10. Агрофирма закупает куриные яйца в двух домашних хозяйствах. 40% яиц из первого хозяйства — яйца высшей
категории, а из второго хозяйства — 20% яиц высшей категории. Всего высшую категорию получает 35% яиц. Найдите
вероятность того, что яйцо, купленное у этой агрофирмы, окажется из первого хозяйства.
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11. На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Минске за каждый месяц 2003 года. По горизонтали
указываются месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. Определите по диаграмме наибольшую
среднемесячную температуру в 2003 году. Ответ дайте в градусах Цельсия.
 

 

12. Клиент хочет арендовать автомобиль на сутки для поездки протяженностью 500 км. В таблице приведены
характеристики трех автомобилей и стоимость их аренды. Помимо аренды клиент обязан оплатить топливо для
автомобиля на всю поездку. Какую сумму в рублях заплатит клиент за аренду и топливо, если выберет самый дешевый
вариант?
 

Автомобиль Топливо Расход топлива (л на 100 км) Арендная плата (руб. за 1 сутки)

А Дизельное 7 3700

Б Бензин 10 3200

В Газ 14 3200
 

Цена дизельного топлива — 19 рублей за литр, бензина — 22 рублей за литр, газа — 14 рублей за литр.

13. В сосуд, имеющий форму правильной треугольной призмы, налили воду. Уровень воды
достигает 80 см. На какой высоте будет находиться уровень воды, если ее перелить в другой такой же
сосуд, у которого сторона основания в 4 раза больше, чем у первого? Ответ выразите в см.
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14. На рисунках изображены графики функций и касательные, проведённые к ним в точках с абсциссой x0. Установите
соответствие между графиками функций и значениями производной этих функций в точке x0.
 

ГРАФИКИ
 

 

ЗНАЧЕНИЯ ПРОИЗВОДНОЙ
 

1. 
2. 
3. 
4. 
В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер.

A Б В Г

    

15.
На окружности радиуса 3 взята точка С . Отрезок АВ — диаметр окружности, .

Найдите ВС.

16.
В основании пирамиды SABC лежит правильный треугольник ABC со стороной 10, а боковое

ребро SA перпендикулярно основанию и равно  Найдите объём пирамиды SABC.
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17. Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений в правом столбце. Установите
соответствие между неравенствами и их решениями.
 

НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ

А) 
Б) 
В) 
Г)  

1) 
2) 

3) 

4) 

 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 

А Б В Г

    

18. Отец обещал сыну-студенту подарить ноутбук, если он сдаст сессию без троек. Отец всегда выполняет свои
обещания. Выберите утверждения, которые следуют из приведённых фактов.
 

1) Если сессия сдана на отлично, то ноутбук будет подарен
2) Если сын получит тройку, то отец не подарит ему ноутбук
3) Если ноутбук не был подарен, то сессия не сдана успешно (без троек)
4) Если ноутбук был подарен, то сессия сдана без троек

 
В ответе укажите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других дополнительных символов.

19. Найдите наименьшее трёхзначное натуральное число, которое при делении на 6 и на 11 даёт равные ненулевые
остатки и у которого средняя цифра является средним арифметическим двух крайних цифр.

20. Клетки таблицы 6х6 раскрашены в чёрный и белый цвета так, что получилось 30 пар соседних клеток разного
цвета и 16 пар соседних клеток чёрного цвета. (Клетки считаются соседними, если у них есть общая сторона.) Сколько пар
соседних клеток белого цвета?
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Ключ

№ п/п № задания Ответ
1 506647 36
2 77407 4
3 318580 185
4 506297 8
5 26847 1,5
6 504400 18
7 77368 -1,5
8 513733 4000
9 510895 2134
10 320177 0,75
11 27512 20
12 26676 4180
13 27048 5
14 514393 1342
15 506458 4
16 513741 175
17 509782 4123
18 507070 13
19 507057 135
20 512728 14
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